

今日启东



JINRI QIDONG

启东市新闻信息中心出版
第1891期 今日4版
2011年7月6日
农历辛卯年六月初六
星期三

太平洋保险 CPIC
太平洋电话车险
想知道私家商业险保费到底能省多少?
40060-95500
答案即刻揭晓!
地址: 启东市花园中路576号 启东专线: 83110662

启东新闻网: <http://www.qidongnews.com> 投稿邮箱: qidongnews@163.com 新闻热线: 83100100

在大有作为的时代奋发有为

——论认真贯彻市第十二次党代会精神

本报评论员

今后五年,是我们可以大有作为、实现率先跨越的黄金机遇期。市第十二次党代会站在新的历史起点上科学客观地分析宏观发展大势作出的这个战略判断,高屋建瓴、意义重大,为启东今后五年的发展确立了战略方位,为我们满怀信心率先实现基本现代化提供了奋斗坐标。

放眼全局,和平、发展、合作仍是当今世界的时代潮流,世界多极化和经济全球化深入发展,科技创新孕育新突破,国际环境总体上有利于我国和平发展;国内巨大的市场需求和发展空间全面拓展,经济将继续保持健康平稳运行态势;长三角一体化进程加快推进,江苏沿海开发战略深入实施,启东面临着千载难逢的战略机遇。

立足启东,沿海开发深入实施,崇启大桥建设、吕四港开发全力推进,全线突破,“两沿两区一中心”发展框架全新打造,

编者按:中国共产党启东市第十二次代表大会,是在纪念中国共产党成立90周年之际、“十二五”规划开局之年召开的一次承前启后、继往开来的重要会议。会议确定了今后五年全市工作的指导思想、战略定位和奋斗目标,鼓舞人心、催人奋进。本报今日起推出“认真贯彻市第十二次党代会精神系列评论”,进一步把广大干部群众的思想统一到市第十二次党代会的战略部署上来,把智慧和力量凝聚到开创桥港新时代、建设美好新启东的实践中去,激励全市上下以更饱满的精神状态,以更扎实的工作作风,努力实现这次党代会确定的各项工作目标,共同创造启东美好未来。敬请垂注。

功能配套不断完善,各类生产要素充分激发、加速集聚;经济发展方式加快转变,结构调整实现重大突破,新兴产业扩张倍增,传统产业升级换代,现代高效农业加快发展,现代服务业提速跨越;城乡居民收入继续保持两位数增长,公共服务体系不断优化,公共服务产品日趋完备,启东率先实现基本现代化的坚实基础已经奠定。

难得的战略机遇和发展基础,为我们提供了大有可为的广阔空间。珍惜机遇、抓住机遇、用好机遇,必须奋发有为。

实践一再证明,机遇是极其宝贵的发展

资源,抓住了机遇就抓住了发展的主动权。市第十一次党代会以来,按照国家、省推进新一轮发展的战略部署,我们未雨绸缪、主动策应,全面突出沿海开发的龙头地位,确定了“江海联动、桥港互动、融入上海、走向世界”的发展战略,提出了建设“桥港时代新启东”的目标定位,坚持规划引领、基础先行,聘请国内外高资质规划设计单位和一流专家,统筹制订沿海开发总体规划和各类专项规划,加快推进以崇启大桥、吕四港为重点的各项基础设施建设,为推进新一轮沿海开发奠定了坚实基础。在江苏沿海开发上升为国家战略以后,我们紧密结合启东实际,提出了“实现沿海开发新突

破、勇当江苏沿海开发排头兵”的工作目标,掀起了沿海大开发、大发展的热潮。面对“十二五”发展的新形势、新要求,我们更加鲜明地突出“加快转型升级、推进创新发展”的工作主题,坚持以吕四大港开发为龙头带动,以创新型经济发展为主攻方向,以城乡一体化发展为统筹取向,促进了全市经济长期平稳较快增长和社会和谐稳定。站在新的历史起点上,继续抓住和用好启东发展的重要战略机遇期,是我们开创桥港新时代、建设美好新启东的重要立足点,也是我们率先实现基本现代化的关键所在。全市上下一定要统一思想、认识,不动摇、不懈怠、不折腾,坚定不移朝着既定奋斗目标迈进。

时代正向我们敞开机遇的大门,我们可以大有作为,应当奋发有为。认真贯彻市第十二次党代会精神,切实增强机遇意识、率先意识、开拓意识,全面落实胡锦涛总书记对江苏工作提出的“六个注重”要求,按照省委“八项工程”、南通市委“八个领先”的部署,进一步整合资源、放大优势,真抓实干、奋发有为,我们就一定能推进全市经济社会持续健康发展,再创新的一个新的黄金发展期。

开创桥港新时代 建设美好新启东
为率先实现基本现代化而努力奋斗
学习贯彻市第十二次党代会精神专题

市纪委学习贯彻胡锦涛总书记“七一”讲话精神

要求转化学习成果,坚定不移地持续深入加强反腐倡廉建设

本报讯 7月5日下午,市纪委组织全体机关干部集中学习胡锦涛总书记“七一”重要讲话和市第十二次党代会精神。市委常委、市纪委书记韩菊芳作学习辅导并讲话。

韩菊芳指出,胡锦涛总书记的“七一”讲话,深入总结了我们党90年的光辉历程和宝贵经验,深刻回答了新形势下加强和改进党的建设的课题,全面阐述了坚持和发展中国特色社会主义的新要求,以巨大的理论创新勇气,提出了一系列重要的新思想、新观点、新论断,具有很强的思想性、理论性、战略性、指导性,认真学习胡锦涛总书记的重要讲话精神,对于全面推进启东经济社会发展的历史性跨越,全面推进党风廉政建设和反腐败工作,具有重大而深远的意义。

韩菊芳要求,全体纪检监察干部要认真学习领会、深入贯彻落实,迅速把思想和行动统一到胡锦涛总书记“七一”重要讲话精神上来。要把学习成果转化为推进工作的强大动力,切实担负起党和人民赋予的神圣职责,以更加坚定的信心、更加坚决的态度、更加有力的举措,坚定不移地持续深入加强反腐倡廉建设。

韩菊芳强调,纪检监察机关贯彻落实胡锦涛总书记“七一”重要讲话精神,就是要紧贴中心,更加注重发挥纪检监察机关服务保障加快发展的作用,做加速发展的有力推动者;就是要围绕保障和改善民生,更加注重着力解决群众反映强烈的热点难点问题,做社会和谐和促进者的积极促进者;就是要督促各级党组织和广大党员干部进一步改进作风,自觉贯彻党的群众路线,高度重视并切实做好新形势下群众工作,做群众利益的坚决捍卫者;就是要立足实际、着眼长远,坚持惩治和预防两手抓、两手都要硬,切实发挥好纪检监察机关的组织协调作用,做惩防体系的积极建设者;就是要以身作则,切实加强纪检监察机关的自身建设,充分发挥表率作用,做党委政府决策部署的模范贯彻者,推动党风廉政建设和反腐败工作不断取得新成效,为“开创桥港新时代、建设美好新启东、率先实现基本现代化”提供坚强有力的政治保证。

学习会还对深入学习贯彻“七一”讲话精神作出了部署。下一阶段,市纪委将通过组织心得交流、专题讨论、体会文章评比等方式,引导纪检监察干部不断加强学习、深刻领会精神实质。将紧密结合贯彻落实市第十二次党代会精神,统筹推进教育、制度、监督、改革、纠风、惩处等工作,确保以反腐倡廉建设实际成果取信于民,为全市经济社会发展营造风清气正的环境。

(邓正映 张雨华 彭雪滨)

市委宣传部学习贯彻胡锦涛总书记“七一”讲话精神

要求紧密结合宣传思想工作实际,迅速兴起学习贯彻讲话精神热潮

本报讯 7月5日下午,市委宣传部组织全体机关干部认真学习胡锦涛总书记“七一”讲话和市第十二次党代会精神。市委常委、宣传部长赵勇在会上强调,学习贯彻胡锦涛总书记重要讲话精神是当前宣传思想工作的重大政治任务和头等大事,全市宣传思想战线要结合学习市第十二次党代会精神,迅速兴起学习宣传贯彻胡锦涛总书记重要讲话精神的热潮。

赵勇指出,胡锦涛总书记的“七一”讲话深入总结了我们党90年的光辉历程、丰功伟绩和宝贵经验,深刻回答了新形势下加强和改进党的建设的课题,全面阐述了坚持和发展中国特色社会主义的新要求,提出了一系列新思想、新观点、新论断,在很多关键的理论和实践问题上重大突破,胡锦涛总书记的讲话是指导当前和今后一个时期推进中国特色社会主义伟大事业的纲领性文献。

赵勇要求,全市宣传思想战线要深刻理解胡总书记“七一”讲话的精神实质,把思想和行动统一到讲话的精神上来,进一步坚定理想信念。要坚持和注重理论联系实际,把学习贯彻胡锦涛总书记重要讲话精神与市第十二次党代会精神相结合,进一步明确今后五年我市的战略定位、奋斗目标、工作重点和关键举措,形成既有时代特征,又有阶段性特点,同时具有启东特色的工作思路。要把理论学习与指导实践相结合,把学习宣传贯彻胡锦涛总书记重要讲话精神与宣传思想文化各项工作之中,做到紧密衔接、有机结合、统筹部署,扎实做好理论武装、新闻宣传、文明创建、文化发展等各项工作,扩大提升建党90周年宣传教育效果,为“开创桥港新时代、建设美好新启东”提供强有力的精神动力、舆论支持、思想保证和文化条件。全市宣传思想战线的同志要进一步加强理论学习和调查研究,切实提高学以致用的能力水平。要深刻认识学习的重要性、现实性和紧迫性,进一步提高学习的主动性、自觉性和针对性,立足岗位,先学一步,学深一点,通过不断学习进一步提高工作的能力和水平。

赵勇强调,全市宣传思想战线要把学习宣传贯彻胡锦涛总书记“七一”讲话精神和市第十二次党代会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,切实肩负起组织学习宣传和促进贯彻落实的双重职责,进一步抓紧、抓好、抓实。要结合工作实际,开展多种形式的专题学习讨论活动,引导全市基层党组织和广大党员干部全面准确理解和把握讲话精神,迅速掀起学习宣传贯彻胡锦涛总书记重要讲话精神的热潮,在全市形成学习宣传贯彻胡锦涛总书记重要讲话精神的浓厚氛围,为实现“领跑沿海、融入上海、包容四海”的战略目标,进一步构筑思想基础、凝聚精神力量。(钱菁菁 李净)

■值班总编:印雪平
■责任编辑:王伟玮
■责任校对:朱俊俊

海外人才东疆行

2名外国专家来启培训IMO技术

本报讯 为进一步推动我市造船企业技术接轨全球造船业新标准,7月4日上午,由市委组织部、市人社局主办的“海外高层次人才东疆行”活动在启东宾馆华夏厅举行。美籍博士卫超先生及其同事荷兰籍专家爱德华·杰森为我市20多家船舶企业近百名技术人员开展了IMO(国际海事组织)涂层规范及标准实施培训。

据悉,“海外人才东疆行”活动迄今已举办了4年,相关部门一方面通过对全市50强企业的调查摸底,掌握了企业人才需求的方向、发展课题以及面临的技术瓶颈,另一方面从原籍启东的海外优秀人士入手,根据其专业方向、从事行业等信息进行归类和分析,有针对性、选择性地反馈至双方,从而加强与双方的沟通联系。此项活动为企业开展技术培训解决了技术难题,也让更多海外高端人才服务启东企业。(江峰)

“幸福课堂”讲幸福

第18期“幸福家庭讲习班”开班

本报讯 父母离异,对孩子今后健康成长有什么影响?怎样妥善处理子女的抚养问题?6月28日上午,市人民法院、市妇联等联合主办第18期“幸福家庭讲习班”。在市人民法院第一审判庭,法官为来自机关和各乡镇关工委、妇联的70多位同志作了家庭纠纷法律知识讲座。

“幸福家庭讲习班”从1994年开办,每年一期,已连续举办18期。讲习班通过集中审理婚姻家庭类案件,实现减少诉讼消耗,倡导幸福家庭新风尚。近年来,法院通过与妇联等部门的互动,走出了一条“诉调对接”的成功之路,实现了社会效益与审判效益的双丰收。(李净)

本报讯 “真是太感谢党和政府对我们残疾人的关怀!”家住南阳镇启兴村9组的盲人沈裕康高兴地说。从本月起,由市财政每月统一发放到“一折通”上的重残救助金,城镇重残人员从350元/月增至380元/月,农村重残人员从210元/月增至240元/月。

近年来,为切实改善城乡无固定收入重残人员生活,让他们共享经济社会发展成果,我市于2008年9月出台了《城乡无固定收入重度残疾人生活救助实施办法》,明确了救助对象及标准,完善了审批核准程序及管理办法。2008年底,我市首批2074位重残人员享受到了生活救助金,其中城镇重残人员每人每月300元,农村每人每月150元。

随着我市经济社会的不断发展,城乡无固定收入重残人员的生活救助金“水涨船高”。从今年7月份起,城乡无固定收入重残人员生活救助金将再度提高标准,城镇和农村的无固定收入重残人员将分别享受每月380元和每月240元的生活救助金。目前,全市共有7662名城乡无固定收入重残人员,其中城镇441名,农村7221名,仅去年就发放重残救助金2300万元。

为确保符合条件的全市重残对象应享尽享,我市对重残人员发放生活救助金实行动态管理,每季度对申报的重残人员进行审核,做到即时进出,一个不漏。自2008年9月起,市民政局每季度对申报的重残人员进行审核。经过个人申请、入户调查、群众评议、公示、反馈意见、最后审批等程序后,重残对象可于次月开始享受生活补贴金。今年第二季度以来,全市新增

城乡重残人员申请对象119人。为进一步加强和规范民政对象管理,各镇(乡)、启东经济开发区、南北城区街道办事处对于采集的重残救助信息资料,均建立了纸质和电子文档;印制发放了《启东市重度残疾人生活救助管理服务证》;对重残人员的死亡、户口转移、退出救助等建立季度报告等制度,确保救助资金分配到最需要的对象。(江峰 汤卫兵)



宏华海洋钢结构件厂房开工

面积相当于16个足球场

本报讯 大型起重机来回吊装钢板,10多个混凝土基座由南向北整齐排开。近日,宏华海洋油气装备(江苏)有限公司建设现场,投资2.38亿元的钢结构件厂房正式开工建设。该厂房面积超过11万平方米,相当于16个足球场,预计10个月后建成投产。

宏华海洋油气装备(江苏)有限公司是宏华集团的海上石油工程基地,计划总投资30亿元。建成后

形成年产自升式钻井平台10座、半潜式钻井平台3座及多合钻机与生活模块的制造能力。宏华海洋油气装备公司此次建造的钢结构件厂房,包括钢板预处理车间、切割车间、装焊车间、组块车间、总装车间等。钢板进入车间后,将实现流水线生产,经过切割、焊接等环节,最后组装成半成品。

(戴丽丽 张国政)

重残救助金标准再度提高

本月起我市重残人员月救助金增加30元